

## April 6, 2021

## **TO:** All Bidders under Invitation to Bid No. 21-101337

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

## ADDENDUM NO. 2

Invitation to Bid (ITB) No. ITB 21-101337 Clearing Vegetation and Hay Removal (Three (3) Year Multiyear Contract)

Amended as follows:

- 1. Questions were received pertaining to this solicitation. The questions and their resulting answers are provided below:
  - a. Question: Can we remove of Vegetation for Square Bales?

**Answer:** The Contractor may bale in round or square bales. It is the Contractor's choice.

b. Question: Once we cut do we get to keep the hay?

**Answer:** It is up to the Contractor on how they dispose of the hay.

- 2. It is the responsibility of each bidder to ensure that he is aware of all addenda issued under this ITB. Please sign and return this addendum. You may email Judi Moore at <u>jmoore@dekalbcountyga.gov</u> before the bids are due to confirm the number of addenda issued.
- 3. All other conditions remain in full force and effect.

Judi Moore

Judi Moore Procurement Agent Department of Purchasing and Contracting



## ACKNOWLEDGMENT

Date:

The Addendum No. 2 to ITB 21-101337 is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

(Signature)

(Title)

Agent me: